

বণিকবার্তা [পাতা ৫] 2022-08-29

শোক দিবস উপলক্ষে সাউথইস্ট ব্যাংকের সভা ও দোয়া মাহফিল



শোক দিবস উপলক্ষে সাউথইস্ট ব্যাংকের সভা ও দোয়া মাহফিল

জাতীয় শোক দিবস উপলক্ষে গতকাল ৬৬৬তম বোর্ড সভার শুরুতে শোক সভা ও দোয়া মাহফিলের আয়োজন করেছে সাউথইস্ট ব্যাংক লিমিটেড। সভায় ব্যাংকের চেয়ারম্যান আলমগীর কবির সভাপতিত্ব করেন। এছাড়া উপস্থিত ছিলেন ব্যাংকের ভাইস চেয়ারপারসন দুলুমা আহমেদ, এমডি এম কামাল হোসেন এবং কোম্পানি সচিব একেএম নাজমুল হায়দার, পর্যদের পরিচালক জোসনা আরা কাশেম, মো. মনিরুজ্জামান খান, নাসির উদ্দিন আহমেদ, মো. রফিকুল ইসলাম, আজ্জমান আরা সাহিদ, স্বতন্ত্র পরিচালক সৈয়দ সাজেদুল করিম, মোহাম্মদ দেলোয়ার হোসেন প্রমুখ। —বিজ্ঞপ্তি

Monday, August 29, 2022

FE The
Financial Express

[P- 14] 2022-08-29

666th board meeting of Southeast Bank held



The 666th board meeting of Southeast Bank Limited was held at its head office in the city on Sunday. Board of directors of the bank including all participants observed a one-minute silence to pay homage and mark the day of "National Mourning Day 2022" of the 47th martyrdom anniversary of great architect of Independence and Father of Nation Bangabandhu Sheikh Mujibur Rahman. Southeast Bank Chairman Alamgir Kabir presided over the meeting

সমকাল [পাতা ১২] 2022-08-29

সাউথইস্ট ব্যাংকে শোক সভা ও দোয়া মাহফিল



সাউথইস্ট ব্যাংকের শোকসভা ও দোয়া মাহফিল

রোববার অনুষ্ঠিত সাউথইস্ট ব্যাংকের বোর্ডসভার প্রারম্ভে জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের শাহাদাতবার্ষিকী ও জাতীয় শোক দিবস উপলক্ষে ব্যাংকের মাসব্যাপী চলমান কর্মসূচির অংশ হিসেবে শোকসভা ও দোয়া মাহফিলের আয়োজন করা হয়। সভায় ব্যাংকের চেয়ারম্যান আলমগীর কবির সভাপতিত্ব করেন। উপস্থিত ছিলেন ব্যাংকের ভাইস চেয়ারপারসন দুলুমা আহমেদ ও পর্যদের পরিচালক জোসনা আরা কাশেম, ম. মনিরুজ্জামান খান, নাসির উদ্দিন আহমেদ, মো. রফিকুল ইসলাম, আজ্জুমান আরা সাহিদ, স্বতন্ত্র পরিচালক সৈয়দ সাজেদুল করিম ও মোহাম্মদ দেলোয়ার হোসেন।

জাতির কাগজ [পাতা ৪] 2022-08-29

সাউথইস্ট ব্যাংকে শোকসভা ও দোয়া মাহফিল



সাউথইস্ট ব্যাংক : ৬৬৬তম বোর্ড সভায় আগস্ট মাসব্যাপী চলমান কর্মসূচির আওতায় শোক সভা ও দোয়া মাহফিলে সভাপতিত্ব করেন চেয়ারম্যান আলমগীর কবির, এফসিএ। বিজ্ঞপ্তি।

যায়যায়দিন

[পাতা ৩] 2022-08-29

সাউথইস্ট ব্যাংকে শোক সভা ও দোয়া মাহফিল



সাউথইস্ট ব্যাংকে শোক সভা ও দোয়া মাহফিল

২৮ আগস্ট ২০২২ তারিখে অনুষ্ঠিত সাউথইস্ট ব্যাংকের ৬৬৬তম বোর্ড সভার প্রারম্ভে যথাযথ সম্মান একে ভাগ্যান্বিত্যপূর্ণভাবে সাউথইস্ট ব্যাংক লিমিটেড মাসব্যাপী চলমান শোক পালন কর্মসূচির আওতায় শোক সভা ও দোয়া মাহফিলের আয়োজন করা হয়। সভায় ব্যাংকের চেয়ারম্যান আলমগীর কবির সভাপতিত্ব করেন।

সভায় ব্যাংকের ভাইস চেয়ারপারসন দুলুমা আহমেদ ও পর্যদের পরিচালক জোসনা আরা কাশেম, ম. মনিরুজ্জামান খান (প্রতিনিধি পরিচালক বে লিজিং এন্ড ইনভেস্টমেন্ট লিমিটেড), নাসির উদ্দিন আহমেদ, মো. রফিকুল ইসলাম (প্রতিনিধি পরিচালক: এশিয়া ইন্স্যুরেন্স লি.), আজ্জমান আরা সাহিদ (প্রতিনিধি পরিচালক: সিস্টেম ক্লিক আইটি সলিউশন (প্রা) লি.), স্বতন্ত্র পরিচালক সৈয়দ সাজেদুল করিম একে মোহাম্মদ দেলোয়ার হোসেন উপস্থিত ছিলেন। এছাড়াও সভায় আরও উপস্থিত ছিলেন ব্যাংকের ব্যবস্থাপনা পরিচালক এম. কামাল হোসেন একে কোম্পানি সচিব একেএম নাজমুল হায়দার। সংবাদ বিজ্ঞপ্তি

মানবজমিন [পাতা-১৮] 2022-08-29

সাউথইস্ট ব্যাংকের বোর্ড সভায় জাতীয় শোক দিবস উপলক্ষে দোয়া মাহফিল



সাউথইস্ট ব্যাংকে দোয়া মাহফিলের আয়োজন

■ অর্থনৈতিক প্রতিবেদক

অনুষ্ঠিত সাউথইস্ট ব্যাংকের ৬৬৬ তম বোর্ড সভার প্রারম্ভে যথাযথ সম্মান এবং ভাবগাম্ভীর্যপূর্ণভাবে সাউথইস্ট ব্যাংক লিমিটেড মাসব্যাপী চলমান শোক পালন কর্মসূচির আওতায় শোক সভা ও দোয়া মাহফিলের আয়োজন করা হয়। সভায় ব্যাংকের সম্মানিত চেয়ারম্যান জনাব আলমগীর কবির, এফসিএ সভাপতিত্ব করেন। স্বাধীনতার মহান স্থপতি জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের ৪৭তম শাহাদাৎ বার্ষিকীতে “জাতীয় শোক দিবস ২০২২” উপলক্ষে বিনম্র শ্রদ্ধা জ্ঞাপনকল্পে সভার সভাপতি এবং ব্যাংকের সম্মানিত চেয়ারম্যান জনাব আলমগীর কবির, এফসিএ সহ অংশগ্রহণকারী সকলে দাঁড়িয়ে এক মিনিট নীরবতা পালন করেন।

জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান, বঙ্গমাতা বেগম ফজিলাতুন নেছা মুজিব এবং নিম্পাপ শিশু শেখ রাসেল সহ পরিবারের সকল শহীদ সদস্যদের রুহের মাগফিরাত কামনা করে দোয়া ও মোনাজাত অনুষ্ঠিত হয়।



[পাতা ১৭] 2022-08-29

সাউথইস্ট ব্যাংকের বোর্ড সভায় জাতীয় শোক দিবসের আলোচনা



সাউথইস্ট ব্যাংকের বোর্ড সভায় শোক দিবসের আলোচনা

রবিবার অনুষ্ঠিত সাউথইস্ট ব্যাংকের ৬৬৬তম বোর্ড সভার প্রারম্ভে যথাযথ সম্মান এবং ভাবগাম্ভীর্যপূর্ণভাবে সাউথইস্ট ব্যাংক লিমিটেড মাসব্যাপী চলমান শোক পালন কর্মসূচীর আওতায় শোক সভা ও দোয়া মাহফিলের আয়োজন করা হয়। সভায় ব্যাংকের সম্মানিত চেয়ারম্যান জনাব আলমগীর কবির, এফসিএ সভাপতিত্ব করেন। স্বাধীনতার মহান স্থপতি জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের ৪৭তম শাহাদাতবার্ষিকীতে 'জাতীয় শোক দিবস ২০২২' উপলক্ষে বিনম্র শ্রদ্ধা জ্ঞাপনকল্পে সভার সভাপতি এবং ব্যাংকের সম্মানিত চেয়ারম্যান জনাব আলমগীর কবির, এফসিএসহ অংশগ্রহণকারী সকলে দাঁড়িয়ে এক মিনিট নীরবতা পালন করেন।

নয়া দিগন্ত

[পাতা ৩] 2022-08-29

সাউথইস্ট ব্যাংকের বোর্ড সভায় জাতীয় শোক দিবস উপলক্ষে দোয়া



সাউথইস্ট ব্যাংকের বোর্ড সভায় জাতীয় শোক দিবস উপলক্ষে দোয়া
সাউথইস্ট ব্যাংকের ৬৬৬তম বোর্ড সভার প্রারম্ভে মাসব্যাপী চলমান শোক পালন কর্মসূচির আওতায় শোক সভা ও দোয়া মাহফিলের আয়োজন করা হয়। সভায় ব্যাংকের চেয়ারম্যান আলমগীর কবির এফসিএ সভাপতিত্ব করেন। সভায় ব্যাংকের ভাইস চেয়ারপারসন দুলুমা আহমেদ ও পর্যদের পরিচালকবৃন্দ জোসনা আরা কাশেম, ম. মনিরুজ্জামান খান (প্রতিনিধি পরিচালক: বে লিজিং অ্যান্ড ইনভেস্টমেন্ট লিমিটেড), নাসির উদ্দিন আহমেদ, মো: রফিকুল ইসলাম (প্রতিনিধি পরিচালক: এশিয়া ইন্স্যুরেন্স ■ ৪র্থ পৃ: ৫-এর কলামে

সাউথইস্ট ব্যাংকের

৩য় পৃষ্ঠার পর

লিমিটেড), আব্দুমান আরা সাহিদ (প্রতিনিধি পরিচালক: সিঙ্গেল ক্রিক আইটি সলিউশন প্রা: লিমিটেড), স্বতন্ত্র পরিচালকবৃন্দ সৈয়দ সাজেদুল করিম এবং মোহাম্মদ দেলোয়ার হোসেন উপস্থিত ছিলেন। এ ছাড়াও সভায় আরো উপস্থিত ছিলেন ব্যাংকের ব্যবস্থাপনা পরিচালক এম কামাল হোসেন এবং কোম্পানি সচিব এ. কে. এম. নাজমুল হায়দার। বিজ্ঞপ্তি।

সাউথইস্ট ব্যাংকের বোর্ড সভায় জাতীয় শোক দিবস উপলক্ষ্যে শোক সভা



সাউথইস্ট ব্যাংকের বোর্ড সভায় জাতীয় শোক দিবস উপলক্ষ্যে শোক সভা

গতকাল রোববার অনুষ্ঠিত সাউথইস্ট ব্যাংকের ৬৬৬ তম বোর্ড সভার প্রারম্ভে সাউথইস্ট ব্যাংক লিমিটেড মাসব্যাপী চলমান শোক পালন কর্মসূচির আওতায় শোক সভা ও দোয়া মাহফিলের আয়োজন করা হয়। সভায় ব্যাংকের চেয়ারম্যান আলমগীর কবির, এফসিএ সভাপতিত্ব করেন। স্বাধীনতার মহান স্থপতি জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের ৪৭তম শাহাদাৎ বার্ষিকীতে 'জাতীয় শোক দিবস ২০২২' উপলক্ষে বিনম্র শ্রদ্ধা জ্ঞাপনকল্পে সভার সভাপতি এবং ব্যাংকের সম্মানিত চেয়ারম্যান জনাব আলমগীর কবির, এফসিএ সহ অংশগ্রহণকারী সকলে দাঁড়িয়ে এক মিনিট নীরবতা পালন করেন। জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান, বঙ্গমাতা বেগম ফজিলাতুন নেছা মুজিব এবং নিষ্পাপ শিশু শেখ রাসেলসহ পরিবারের সকল শহীদ সদস্যদের রুহের মাগফিরাত কামনা করে দোয়া ও মোনাজাত অনুষ্ঠিত হয়। সভায় ব্যাংকের ভাইস চেয়ারপারসন দুলুমা আহমেদ ও পর্যদের পরিচালকবৃন্দ জোসনা আরা কাশেম, ম.মনিরুজ্জামান খান (প্রতিনিধি পরিচালক : বে লিজিং এন্ড ইনভেস্টমেন্ট লিমিটেড), নাসির উদ্দিন আহমেদ, মো. রফিকুল ইসলাম (প্রতিনিধি পরিচালক : এশিয়া ইন্স্যুরেন্স লিঃ), মিস আঞ্জুমান আরা সাহিদ (প্রতিনিধি পরিচালক : সিঙ্গেল ক্লিক আইটি সলিউশন (প্রা.) লি.), স্বতন্ত্র পরিচালকবৃন্দ সৈয়দ সাজেদুল করিম এবং মোহাম্মদ দেলোয়ার হোসেন উপস্থিত ছিলেন। এছাড়াও সভায় আরো উপস্থিত ছিলেন ব্যাংকের ব্যবস্থাপনা পরিচালক এম. কামাল হোসেন এবং কোম্পানী সচিব এ. কে.এম. নাজমুল হায়দার। বিজ্ঞপ্তি

সাউথইস্ট ব্যাংকের বোর্ড সভায় জাতীয় শোক দিবস উপলক্ষে দোয়া মাহফিল



সাউথইস্ট ব্যাংকের বোর্ড সভায় জাতীয় শোক দিবস উপলক্ষে দোয়া মাহফিল

সাউথইস্ট ব্যাংকের ৬৬৬তম বোর্ড সভার প্রারম্ভে গতকাল রবিবার যথাযথ সম্মান এবং ভাবগাম্ভীর্যপূর্ণভাবে সাউথইস্ট ব্যাংক লিমিটেড মাসব্যাপী চলমান শোক পালন কর্মসূচির আওতায় শোকসভা ও দোয়া মাহফিলের আয়োজন করা হয়। সভায় ব্যাংকের সম্মানিত চেয়ারম্যান আলমগীর কবির, এফসিএ সভাপতিত্ব করেন। স্বাধীনতার মহান স্থপতি জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের ৪৭তম শাহাদাতবার্ষিকীতে 'জাতীয় শোক দিবস-২০২২' উপলক্ষে বিনয় শ্রদ্ধা জ্ঞাপনকল্পে সভার সভাপতি এবং ব্যাংকের সম্মানিত চেয়ারম্যান আলমগীর কবির, এফসিএ সহ অংশগ্রহণকারী সকলে দাঁড়িয়ে এক মিনিট নীরবতা পালন করেন। জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান, বঙ্গমাতা বেগম ফজিলাতুন নেছা মুজিব এবং নিষ্পাপ শিশু শেখ রাসেল সহ পরিবারের সকল শহীদ সদস্যের রুহের মাগফিরাত কামনা করে দোয়া ও মোনাজাত অনুষ্ঠিত হয়। সভায় ব্যাংকের সম্মানিত ভাইস চেয়ারপারসন মিসেস দুলুমা আহমেদ ও পর্যদের পরিচালকবৃন্দ মিসেস জোসনা আরা কাশেম, ম. মনিরুজ্জামান খান (প্রতিনিধি পরিচালক: বে লিজিং এন্ড ইনভেস্টমেন্ট লিমিটেড), নাসির উদ্দিন আহমেদ, মো. রফিকুল ইসলাম (প্রতিনিধি পরিচালক: এশিয়া ইন্স্যুরেন্স লিঃ), মিস আঞ্জুমান আরা সাহিদ (প্রতিনিধি পরিচালক: সিঙ্গেল ক্লিক আইটি সলিউশন প্রাঃ লিঃ), স্বতন্ত্র পরিচালকবৃন্দ সৈয়দ সাজেদুল করিম এবং মোহাম্মদ দেলোয়ার হোসেন উপস্থিত ছিলেন। এছাড়াও সভায় আরও উপস্থিত ছিলেন ব্যাংকের ব্যবস্থাপনা পরিচালক এম. কামাল হোসেন এবং কোম্পানি সচিব এ.কে.এম. নাজমুল হায়দার। শোকসভা ও দোয়া মাহফিল অনুষ্ঠানে জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের সংগ্রামী জীবন ও কর্মের বিভিন্ন দিকের উপর আলোচনা করা হয়। —সংবাদ বিজ্ঞপ্তি

সাউথইস্ট ব্যাংকে শোক সভা ও দোয়া মাহফিলের আয়োজন



সাউথইস্ট ব্যাংক লিমিটেডে মাসব্যাপী চলমান শোক পালন কর্মসূচির আওতায় শোক সভা ও দোয়া মাহফিলের আয়োজন করা হয়। সভায় ব্যাংকের সম্মানিত চেয়ারম্যান আলমগীর কবির সভাপতিত্ব করেন।

স্বাধীনতার মহান স্থপতি জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের ৪৭তম শাহাদাৎ বার্ষিকীতে “জাতীয় শোক দিবস ২০২২” উপলক্ষে বিনম্র শ্রদ্ধা জ্ঞাপনকল্পে সভার সভাপতি এবং ব্যাংকের সম্মানিত চেয়ারম্যান আলমগীর কবির, এফসিএ সহ অংশগ্রহণকারী সকলে দাঁড়িয়ে এক মিনিট নীরবতা পালন করেন জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান, বঙ্গমাতা বেগম ফজিলাতুন নেছা মুজিব এবং নিষ্পাপ শিশু শেখ রাসেল সহ পরিবারের সকল শহীদ সদস্যদের রুহের মাগফিরাত কামনা করে দোয়া ও মোনাজাত অনুষ্ঠিত হয়।

সভায় ব্যাংকের সম্মানিত ভাইস চেয়ারপারসন মিসেস দুলুমা আহমেদ ও পর্ষদের পরিচালকবৃন্দ জোসনা আরা কাশেম, ম.মনিরুজ্জামান খান (প্রতিনিধি পরিচালক: বে লিজিং এন্ড ইনভেস্টমেন্ট লিমিটেড), নাসির উদ্দিন আহমেদ, মোঃ রফিকুল ইসলাম (প্রতিনিধি পরিচালক: এশিয়া ইন্স্যুরেন্স লিঃ), আঞ্জুমান আরা সাহিদ (প্রতিনিধি পরিচালক: সিঙ্গেল ক্লিক আইটি সলিউশন (প্রাঃ) লিঃ), স্বতন্ত্র পরিচালকবৃন্দ সৈয়দ সাজেদুল করিম এবং মোহাম্মদ দেলোয়ার হোসেন উপস্থিত ছিলেন। এছাড়া সভায় আরো উপস্থিত ছিলেন ব্যাংকের ব্যবস্থাপনা পরিচালক এম. কামাল হোসেন এবং কোম্পানী সচিব এ.কে.এম. নাজমুল হায়দার।

শোক সভা ও দোয়া মাহফিল অনুষ্ঠানে জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের সংগ্রামী জীবন ও কর্মের বিভিন্ন দিকের উপর উপর আলোচনা করা হয়।

আজকের পত্রিকা [পাতা ৮] 2022-08-29

সাউথইস্ট ব্যাংকে শোক সভা ও দোয়া মাহফিলের আয়োজন



গতকাল সাউথইস্ট ব্যাংকের বোর্ড সভার আগে জাতীয় শোক দিবস উপলক্ষে শোক সভা ও দোয়া মাহফিলের আয়োজন করা হয়। সভায় ব্যাংকের চেয়ারম্যান আলমগীর কবির, এফসিএ সভাপতিত্ব করেন। বিজ্ঞপ্তি

সাউথইস্ট ব্যাংকের বোর্ড সভায় ১৫ আগস্ট জাতীয় শোক দিবস উপলক্ষে শোক সভা ও দোয়া মাহফিলের আয়োজন



২৮ আগস্ট ২০২২ তারিখে অনুষ্ঠিত সাউথইস্ট ব্যাংকের ৬৬৬ তম বোর্ড সভার প্রারম্ভে যথাযথ সম্মান এবং ভাবগাম্ভীর্যপূর্ণভাবে সাউথইস্ট ব্যাংক লিমিটেড মাসব্যাপী চলমান শোক পালন কর্মসূচির আওতায় শোক সভা ও দোয়া মাহফিলের আয়োজন করা হয়। সভায় ব্যাংকের সম্মানিত চেয়ারম্যান জনাব আলমগীর কবির, এফসিএ সভাপতিত্ব করেন। স্বাধীনতার মহান স্থপতি জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের ৪৭তম শাহাদাৎ বার্ষিকীতে “জাতীয় শোক দিবস ২০২২” উপলক্ষে বিনম্র শ্রদ্ধা জ্ঞাপনকল্পে সভার সভাপতি এবং ব্যাংকের সম্মানিত চেয়ারম্যান জনাব আলমগীর কবির, এফসিএ সহ অংশগ্রহণকারী সকলে দাঁড়িয়ে এক মিনিট নীরবতা পালন করেন। জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান, বঙ্গমাতা বেগম ফজিলাতুন নেছা মুজিব এবং নিষ্পাপ শিশু শেখ রাসেল সহ পরিবারের সকল শহীদ সদস্যদের রুহের মাগফিরাত কামনা করে দোয়া ও মোনাজাত অনুষ্ঠিত হয়।

সভায় ব্যাংকের সম্মানিত ভাইস চেয়ারপারসন মিসেস দুলুমা আহমেদ ও পর্ষদের পরিচালকবৃন্দ মিসেস জোসনা আরা কাশেম, জনাব ম.মনিরুজ্জামান খান (প্রতিনিধি পরিচালক: বে লিজিং এন্ড ইনভেস্টমেন্ট লিমিটেড), জনাব নাসির উদ্দিন আহমেদ, জনাব মোঃ রফিকুল ইসলাম (প্রতিনিধি পরিচালক: এশিয়া ইন্স্যুরেন্স লিঃ), মিস আঞ্জুমান আরা সাহিদ (প্রতিনিধি পরিচালক: সিঙ্গেল ক্লিক আইটি সলিউশন (প্রাঃ) লিঃ), স্বতন্ত্র পরিচালকবৃন্দ জনাব সৈয়দ সাজেদুল করিম এবং জনাব মোহাম্মদ দেলোয়ার হোসেন উপস্থিত ছিলেন। এছাড়াও সভায় আরো উপস্থিত ছিলেন ব্যাংকের ব্যবস্থাপনা পরিচালক জনাব এম. কামাল হোসেন এবং কোম্পানী সচিব জনাব এ.কে.এম. নাজমুল হায়দার। শোক সভা ও দোয়া মাহফিল অনুষ্ঠানে জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের সংগ্রামী জীবন ও কর্মের বিভিন্ন দিকের উপর উপর আলোচনা করা হয়।

orthosongbad.com
অর্থসংবাদ

[অনলাইন] 2022-08-29

সাউথইস্ট ব্যাংক শোক সভা ও দোয়া মাহফিলের আয়োজন

সাউথইস্ট ব্যাংক লিমিটেডে মাসব্যাপী চলমান শোক পালন কর্মসূচির আওতায় শোক সভা ও দোয়া মাহফিলের আয়োজন করা হয়। সভায় ব্যাংকের সম্মানিত চেয়ারম্যান আলমগীর কবির সভাপতিত্ব করেন। স্বাধীনতার মহান স্থপতি জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের ৪৭তম শাহাদাৎ বার্ষিকীতে “জাতীয় শোক দিবস ২০২২” উপলক্ষে বিনম্র শ্রদ্ধা জ্ঞাপনকল্পে সভার সভাপতি এবং ব্যাংকের সম্মানিত চেয়ারম্যান আলমগীর কবির, এফসিএ সহ অংশগ্রহণকারী সকলে দাঁড়িয়ে এক মিনিট নীরবতা পালন করেন।

জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান, বঙ্গমাতা বেগম ফজিলাতুন নেছা মুজিব এবং নিষ্পাপ শিশু শেখ রাসেল সহ পরিবারের সকল শহীদ সদস্যদের রুহের মাগফিরাত কামনা করে দোয়া ও মোনাজাত অনুষ্ঠিত হয়। সভায় ব্যাংকের সম্মানিত ভাইস চেয়ারপারসন মিসেস দুলুমা আহমেদ ও পর্ষদের পরিচালকবৃন্দ জোসনা আরা কাশেম, ম.মনিরুজ জামান খান (প্রতিনিধি পরিচালক: বে লিজিং এন্ড ইনভেস্টমেন্ট লিমিটেড), নাসির উদ্দিন আহমেদ, মোঃ রফিকুল ইসলাম (প্রতিনিধি পরিচালক: এশিয়া ইন্স্যুরেন্স লিঃ), আঞ্জুমান আরা সাহিদ (প্রতিনিধি পরিচালক: সিঙ্গেল ক্লিক আইটি সলিউশন (প্রাঃ) লিঃ), স্বতন্ত্র পরিচালকবৃন্দ সৈয়দ সাজেদুল করিম এবং মোহাম্মদ দেলোয়ার হোসেন উপস্থিত ছিলেন। এছাড়া সভায় আরো উপস্থিত ছিলেন ব্যাংকের ব্যবস্থাপনা পরিচালক এম. কামাল হোসেন এবং কোম্পানী সচিব এ.কে.এম. নাজমুল হায়দার। শোক সভা ও দোয়া মাহফিল অনুষ্ঠানে জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের সংগ্রামী জীবন ও কর্মের বিভিন্ন দিকের উপর উপর আলোচনা করা হয়।



[অনলাইন] 2022-08-29

সাউথইস্ট ব্যাংকের বোর্ড সভায় জাতীয় শোক দিবস উপলক্ষে শোক সভা ও দোয়া মাহফিল অনুষ্ঠিত



২৮ আগস্ট ২০২২ তারিখে অনুষ্ঠিত সাউথইস্ট ব্যাংকের ৬৬৬ তম বোর্ড সভার প্রারম্ভে যথাযথ সম্মান এবং ভাবগান্ধীর্ষপূর্ণভাবে সাউথইস্ট ব্যাংক লিমিটেড মাসব্যাপী চলমান শোক পালন কর্মসূচির আওতায় শোক সভা ও দোয়া মাহফিল অনুষ্ঠিত হয়। সভায় ব্যাংকের সম্মানিত চেয়ারম্যান জনাব আলমগীর কবির, এফসিএ সভাপতিত্ব করেন।

স্বাধীনতার মহান স্থপতি জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের ৪৭তম শাহাদাৎ বার্ষিকীতে “জাতীয় শোক দিবস ২০২২” উপলক্ষে বিনম্র শ্রদ্ধা জ্ঞাপনকল্পে সভার সভাপতি এবং ব্যাংকের সম্মানিত চেয়ারম্যান জনাব আলমগীর কবির, এফসিএ সহ অংশগ্রহণকারী সকলে দাঁড়িয়ে এক মিনিট নীরবতা পালন করেন। জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান, বঙ্গমাতা বেগম ফজিলাতুন নেছা মুজিব এবং নিষ্পাপ শিশু শেখ রাসেল সহ পরিবারের সকল শহীদ সদস্যদের রুহের মাগফিরাত কামনা করে দোয়া ও মোনাজাত অনুষ্ঠিত হয়।

সভায় ব্যাংকের সম্মানিত ভাইস চেয়ারপারসন মিসেস দুলুমা আহমেদ ও পর্ষদের পরিচালকবৃন্দ মিসেস জোসনা আরা কাশেম, জনাব ম.মনিরুজ্জামান খান (প্রতিনিধি পরিচালক: বে লিজিং এন্ড ইনভেস্টমেন্ট লিমিটেড), জনাব নাসির উদ্দিন আহমেদ, জনাব মোঃ রফিকুল ইসলাম (প্রতিনিধি পরিচালক: এশিয়া ইন্স্যুরেন্স লিঃ), মিস আঞ্জুমান আরা সাহিদ (প্রতিনিধি পরিচালক: সিঙ্গেল ক্লিক আইটি সলিউশন (প্রাঃ) লিঃ), স্বতন্ত্র পরিচালকবৃন্দ জনাব সৈয়দ সাজেদুল করিম এবং জনাব মোহাম্মদ দেলোয়ার হোসেন উপস্থিত ছিলেন। এছাড়াও সভায় আরো উপস্থিত ছিলেন ব্যাংকের ব্যবস্থাপনা পরিচালক জনাব এম. কামাল হোসেন এবং কোম্পানী সচিব জনাব এ.কে.এম. নাজমুল হায়দার।

শোক সভা ও দোয়া মাহফিল অনুষ্ঠানে জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের সংগ্রামী জীবন ও কর্মের বিভিন্ন দিকের উপর উপর আলোচনা করা হয়।

ঢাকা টাইমস [পাতা ৩] 2022-08-29

শোক দিবস উপলক্ষে সাউথইস্ট ব্যাংকের সভা ও দোয়া



শোক দিবস উপলক্ষে সাউথইস্ট ব্যাংকের সভা ও দোয়া

সাউথইস্ট ব্যাংকের ৬৬৬ তম বোর্ড সভায় ব্যাংকটির মাসব্যাপী চলমান শোক পালন কর্মসূচির আওতায় শোক সভা ও দোয়া মাহফিলের আয়োজন করা হয়। রবিবার সভায় ব্যাংকের সম্মানিত চেয়ারম্যান আলমগীর কবির, এফসিএ সভাপতিত্ব করেন। স্বাধীনতার মহান স্থপতি জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের ৪৭তম শাহাদাৎ বার্ষিকীতে “জাতীয় শোক দিবস ২০২২” উপলক্ষে সভার সভাপতি এবং ব্যাংকের চেয়ারম্যান আলমগীর কবির, এফসিএসহ অংশগ্রহণকারী সকলে দাঁড়িয়ে এক মিনিট নীরবতা পালন করেন। জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান, বঙ্গমাতা বেগম ফজিলাতুন নেছা মুজিব এবং নিষ্পাপ শিশু শেখ রাসেলসহ পরিবারের সকল শহীদ সদস্যদের রুহের মাগফিরাত কামনা করে দোয়া ও মোনাজাত অনুষ্ঠিত হয়। সভায় ব্যাংকের সম্মানিত ভাইস চেয়ারপারসন মিসেস দুলুমা আহমেদ ও পর্বদের পরিচালক মিসেস জোসনা আরা কাশেম, ম.মনিরুজ জামান খান (প্রতিনিধি পরিচালক: বে লিজিং অ্যান্ড ইনভেস্টমেন্ট লিমিটেড), নাসির উদ্দিন আহমেদ, মো. রফিকুল ইসলাম (প্রতিনিধি পরিচালক: এশিয়া ইন্স্যুরেন্স লিঃ), মিস আঞ্জুমান আরা সাহিদ (প্রতিনিধি পরিচালক: সিঙ্গেল ক্লিক আইটি সলিউশন প্রাইভেট লিমিটেড), স্বতন্ত্র পরিচালকবৃন্দ সৈয়দ সাজেদুল করিম এবং মোহাম্মদ দেলোয়ার হোসেন উপস্থিত ছিলেন। এছাড়াও সভায় আরো উপস্থিত ছিলেন ব্যাংকের ব্যবস্থাপনা পরিচালক এম কামাল হোসেন এবং কোম্পানী সচিব একেএম নাজমুল হায়দার। শোক সভা ও দোয়া মাহফিল অনুষ্ঠানে জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের সংগ্রামী জীবন ও কর্মের বিভিন্ন দিকের উপর উপর আলোচনা করা হয়।

- বিজ্ঞপ্তি

Hawker.com.bd

A great way to update [কর্পোরেট সংবাদ] 2022-08-29

সাউথইস্ট ব্যাংকের বোর্ড সভায় ১৫ আগস্ট জাতীয় শোক দিবস উপলক্ষে দোয়া মাহফিল



২৮ আগস্ট ২০২২ তারিখে অনুষ্ঠিত সাউথইস্ট ব্যাংকের ৬৬৬ তম বোর্ড সভার প্রারম্ভে যথাযথ সম্মান এবং ভাবগাম্ভীর্যপূর্ণভাবে সাউথইস্ট ব্যাংক লিমিটেড মাসব্যাপী চলমান শোক পালন কর্মসূচির আওতায় শোক সভা ও দোয়া মাহফিলের আয়োজন করা হয়। সভায় ব্যাংকের সম্মানিত চেয়ারম্যান জনাব আলমগীর কবির, এফসিএ সভাপতিত্ব করেন।

স্বাধীনতার মহান হুপতি জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের ৪৭তম শাহাদাৎ বার্ষিকীতে “জাতীয় শোক দিবস ২০২২” উপলক্ষে বিনম্র শ্রদ্ধা জ্ঞাপনকল্পে সভার সভাপতি এবং ব্যাংকের সম্মানিত চেয়ারম্যান জনাব আলমগীর কবির, এফসিএ সহ অংশ-গ্রহণকারী সকলে দাঁড়িয়ে এক মিনিট নীরবতা পালন করেন। জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান, বঙ্গমাতা বেগম ফজিলাতুন নেছা মুজিব এবং নিষ্পাপ শিশু শেখ রাসেল সহ পরিবারের সকল শহীদ সদস্যদের রুহের মাগফিরাত কামনা করে দোয়া ও মোনাজাত অনুষ্ঠিত হয়।

সভায় ব্যাংকের সম্মানিত ভাইস চেয়ারপারসন মিসেস দুলুমা আহমেদ ও পর্ষদের পরিচালকবৃন্দ মিসেস জোসনা আরা কাশেম, জনাব ম.মনিরুজ জামান খান (প্রতিনিধি পরিচালক: বে লিজিং এন্ড ইনভেস্টমেন্ট লিমিটেড), জনাব নাসির উদ্দিন আহমেদ, জনাব মোঃ রফিকুল ইসলাম (প্রতিনিধি পরিচালক: এশিয়া ইন্স্যুরেন্স লিঃ), মিস আঞ্জুমান আরা সাহিদ (প্রতিনিধি পরিচালক: সিঙ্গেল ক্লিক আইটি সলিউশন (প্রাঃ) লিঃ), স্বতন্ত্র পরিচালকবৃন্দ জনাব সৈয়দ সাজেদুল করিম এবং জনাব মোহাম্মদ দেলোয়ার হোসেন উপস্থিত ছিলেন। এছাড়াও সভায় আরো উপস্থিত ছিলেন ব্যাংকের ব্যবস্থাপনা পরিচালক জনাব এম. কামাল হোসেন এবং কোম্পানী সচিব জনাব এ.কে.এম. নাজমুল হায়দার।

শোক সভা ও দোয়া মাহফিল অনুষ্ঠানে জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের সংগ্রামী জীবন ও কর্মের বিভিন্ন দিকের উপর উপর আলোচনা করা হয়।

সাউথইস্ট ব্যাংকে দোয়া মাহফিলের আয়োজন



সাউথইস্ট ব্যাংকে দোয়া মাহফিলের আয়োজন

■ অর্থনৈতিক প্রতিবেদক

অনুষ্ঠিত সাউথইস্ট ব্যাংকের ৬৬৬ তম বোর্ড সভার প্রারম্ভে যথাযথ সম্মান এবং ভাবগাত্তর্যপূর্ণভাবে সাউথইস্ট ব্যাংক লিমিটেড মাসব্যাপী চলমান শোক পালন কর্মসূচির আওতায় শোক সভা ও দোয়া মাহফিলের আয়োজন করা হয়। সভায় ব্যাংকের সম্মানিত চেয়ারম্যান জনাব আলমগীর কবির, এফসিএ সভাপতিত্ব করেন। স্বাধীনতার মহান স্থপতি জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের ৪৭তম শাহাদাৎ বার্ষিকীতে “জাতীয় শোক দিবস ২০২২” উপলক্ষে বিনম্র শ্রদ্ধা জ্ঞাপনকল্পে সভার সভাপতি এবং ব্যাংকের সম্মানিত চেয়ারম্যান জনাব আলমগীর কবির, এফসিএ সহ অংশগ্রহণকারী সকলে দাঁড়িয়ে এক মিনিট নীরবতা পালন করেন।

জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান, বঙ্গমাতা বেগম ফজিলাতুন নেছা মুজিব এবং নিষ্পাপ শিশু শেখ রাসেল সহ পরিবারের সকল শহীদ সদস্যদের রুহের মাগফিরাত কামনা করে দোয়া ও মোনাজাত অনুষ্ঠিত হয়।

দেশ রূপান্তর [পাতা ৮] 2022-08-29

শোক দিবস উপলক্ষে সাউথইস্ট ব্যাংকের সভা ও দোয়া মাহফিল



সাউথইস্ট ব্যাংকের বোর্ড সভায় জাতীয় শোক দিবস উপলক্ষে শোকসভা

গতকাল সাউথইস্ট ব্যাংকের ৬৬৬তম বোর্ড সভায় ১৫ আগস্ট উপলক্ষে মাসব্যাপী চলমান শোক পালন কর্মসূচির আওতায় শোকসভা ও দোয়া মাহফিলের আয়োজন করা হয়। সভায় ব্যাংকের চেয়ারম্যান আলমগীর কবির সভাপতিত্ব করেন। শোক দিবস উপলক্ষে ব্যাংকের চেয়ারম্যান আলমগীর কবিরসহ অংশগ্রহণকারী সবাই দাঁড়িয়ে এক মিনিট নীরবতা পালন করেন। সভায় ব্যাংকের ভাইস চেয়ারপারসন দুলুমা আহমেদ ও পর্যদের পরিচালকরা জোসনা আরা কাশেম, ম. মনিরুজ্জামান খান, ব্যাংকের এমডি এম. কামাল হোসেনসহ অন্য পরিচালকরা উপস্থিত ছিলেন।

বাংলাদেশের খবর [পাতা ৫] 2022-08-29

শোক দিবস উপলক্ষে সাউথইস্ট ব্যাংকের সভা ও দোয়া মাহফিল



সাউথইস্ট ব্যাংকের ৬৬৬তম বোর্ড সভার প্রারম্ভে গতকাল রোববার যথাযথ সম্মান এবং ভাবগাম্ভীর্যপূর্ণভাবে সাউথইস্ট ব্যাংক লিমিটেড মাসব্যাপী চলমান শোক পালন কর্মসূচির আওতায় শোক সভা ও দোয়া মাহফিলের আয়োজন করা হয়। সভায় ব্যাংকের চেয়ারম্যান আলমগীর কবির সভাপতিত্ব করেন। স্বাধীনতার মহান স্থপতি জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের ৪৭তম শাহাদাতবার্ষিকীতে 'জাতীয় শোক দিবস ২০২২' উপলক্ষে বিনম্র শ্রদ্ধা জ্ঞাপনকল্পে সভার সভাপতি এবং ব্যাংকের চেয়ারম্যান আলমগীর কবিরসহ অংশগ্রহণকারী সকলে দাঁড়িয়ে এক মিনিট নীরবতা পালন করেন। জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান, বঙ্গমাতা বেগম ফজিলাতুন নেছা মুজিব এবং নিষ্পাপ শিশু শেখ রাসেল সহ পরিবারের সকল শহীদ সদস্যদের রুহের মাগফিরাত কামনা করে দোয়া ও মোনাজাত অনুষ্ঠিত হয়। সভায় ব্যাংকের ভাইস চেয়ারপারসন মিসেস দুলুমা আহমেদ ও পর্যদের পরিচালক জোসনা আরা কাশেম, ম. মনিরুজ্জামান খান (প্রতিনিধি পরিচালক : বে লিজিং অ্যান্ড ইনভেস্টমেন্ট লিমিটেড), নাসির উদ্দিন আহমেদ, মো. রফিকুল ইসলাম (প্রতিনিধি পরিচালক : এশিয়া ইস্যুরেন্স লি.), আজ্জমান আরা সাহিদ (প্রতিনিধি পরিচালক : সিঙ্গেল ক্লিক আইটি সলিউশন (প্রা.) লি.), স্বতন্ত্র পরিচালকরা সৈয়দ সাজেদুল করিম এবং মোহাম্মদ দেলোয়ার হোসেন উপস্থিত ছিলেন।

শোক দিবস উপলক্ষে সাউথইস্ট ব্যাংকের সভা ও দোয়া মাহফিল



শোক দিবস উপলক্ষে সাউথইস্ট ব্যাংকে দোয়া মাহফিল আয়োজন

সাউথইস্ট ব্যাংকের ৬৬৬তম বোর্ড সভার প্রারম্ভে গতকাল যথাযথ সম্মান এবং ভাবগাম্ভীর্যপূর্ণভাবে সাউথইস্ট ব্যাংক লিমিটেডের শোক পালন কর্মসূচির আওতায় শোক সভা ও দোয়া মাহফিলের আয়োজন করা হয়। সভায় ব্যাংকের চেয়ারম্যান আলমগীর কবির সভাপতিত্ব করেন। সভায় ব্যাংকের ভাইস চেয়ারপারসন দুলুমা আহমেদ ও পর্ষদের পরিচালক জোসনা আরা কাশেম, ম. মনিরুজ্জামান খান, নাসির উদ্দিন আহমেদ, মো. রফিকুল ইসলাম, আজ্জমান আরা সাহিদ, স্বতন্ত্র পরিচালক সৈয়দ সাজেদুল করিম এবং মোহাম্মদ দেলোয়ার হোসেন উপস্থিত ছিলেন। এছাড়া উপস্থিত ছিলেন ব্যাংকের ব্যবস্থাপনা পরিচালক এম কামাল হোসেন ও কোম্পানি সচিব একেএম নাজমুল হায়দার। বিজ্ঞপ্তি

Monday, August 29, 2022

[P-3] 2022-08-29

The Board of Directors of SEBL arranged Dua Mahfil

Southeast Bank arrange Dua Mahfil to observe National Mourning day

Business Desk

At the beginning of the 666th Board meeting of Southeast Bank Limited held on 28th August 2022 the Board of Directors participated in a Dua Mahfil in a befitting manner with due respect as a part of observing its month long different programs by Southeast Bank Limited. Mr. Alamgir Kabir, FCA, Chairman, Southeast Bank Limited presided over the Board Meeting.

The Hon'ble Chairman of the Southeast Bank Limited Mr. Alamgir Kabir, FCA including all participants observed a one-minute silence to pay homage and mark the day of "National Mourning Day 2022" of the 47th martyrdom anniversary of the Great Architect of Independence and Father of the Nation of Bangladesh, Bangabandhu Sheikh Mujibur Rahman.



Prayers were offered seeking eternal peace of the departed souls of Father of the Nation Bangabandhu Sheikh Mujibur Rahman, Bangmata Sheikh Fazilatunnesa Mujib, innocent

child Sheikh Russel including all martyred family members. Bank's Vice-Chairperson Mrs. Dulama Ahmed, Directors- Mrs. Jusna Ara Kashem, Mr. M. Masiruz Zaman Khan (nominee of Bay Leasing & Investment Limited), Mr. Nasir Uddin Ahmed, Mr. Md. Rafiqul Islam (nominee of Asia Insurance Limited), Ms. Anjuman Ara Shahid (nominee of Single Click IT Solution (Pvt.) Limited), Independent Directors- Mr. Syed Sajedul Karim and Mr. Mohammad Delwar Husain attended in the meeting. Mr. M. Kamal Hossain, Managing Director, Southeast Bank Limited and Mr. A.K.M. Nazmul Haider, Company Secretary also participated in the meeting. In the meeting, Board of Directors participated in a discussion where they highlighted on Bangabandhu's various works and life.

Monday, August 29, 2022

NEWAGE

[P- 10] 2022-08-29

666th board meeting of Southeast Bank held



Southeast Bank Limited holds its 666th board meeting on Sunday. Chairman Alamgir Kabir presided over the board meeting. Among others, vice-chairperson Duluma Ahmed, directors Jusna Ara Kashem, M Maniruz Zaman Khan (nominee of Bay Leasing and Investment Limited), Nasir Uddin Ahmed, Md Rafiqul Islam (nominee of Asia Insurance Limited), Anjuman Ara Shahid (nominee of Single Click IT Solution [Pvt] Limited), independent directors Syed Sajedul Karim and Mohammad Delwar Husain, managing director M Kamal Hossain and company secretary AKM Nazmul Haider attended the meeting.

— Press release

শোক দিবস উপলক্ষে সাউথইস্ট ব্যাংকের শোক সভা ও দোয়া মাহফিল



সাউথইস্ট ব্যাংকের ৬৬৬ তম বোর্ড সভায় ব্যাংকটির মাসব্যাপী চলমান শোক পালন কর্মসূচির আওতায় শোক সভা ও দোয়া মাহফিলের আয়োজন করা হয়। সভায় সভাপতিত্ব করেন ব্যাংকের চেয়ারম্যান আলমগীর কবির, এফসিএ।

স্বাধীনতার মহান স্ফূর্তি জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের ৪৭তম শাহাদাৎ বার্ষিকীতে “জাতীয় শোক দিবস-২০২২” উপলক্ষে সভার সভাপতি এবং ব্যাংকের চেয়ারম্যান আলমগীর কবির, এফসিএসহ অংশ গ্রহণকারী সকলে দাঁড়িয়ে এক মিনিট নীরবতা পালন করেন।

জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান, বঙ্গমাতা বেগম ফজিলাতুন নেছা মুজিব এবং শেখ রাসেলসহ পরিবারের সকল শহীদ সদস্যদের রুহের মাগফিরাত কামনা করে দোয়া ও মোনাজাত অনুষ্ঠিত হয়।

সভায় ব্যাংকের সম্মানিত ভাইস চেয়ারপারসন মিসেস দুলুমা আহমেদ ও পর্ষদের পরিচালকবৃন্দ মিসেস জোসনা আরা কাশেম, ম.মনিরুজ্জামান খান (প্রতিনিধি পরিচালক: বে লিজিং এন্ড ইনভেস্টমেন্ট লিমিটেড), নাসির উদ্দিন আহমেদ, মোঃ রফিকুল ইসলাম (প্রতিনিধি পরিচালক: এশিয়া ইন্স্যুরেন্স লিঃ), মিস আঞ্জুমান আরা সাহিদ (প্রতিনিধি পরিচালক: সিঙ্গেল ক্লিক আইটি সলিউশন (প্রাঃ) লিঃ), স্বতন্ত্র পরিচালকবৃন্দ সৈয়দ সাজেদুল করিম এবং মোহাম্মদ দেলোয়ার হোসেন উপস্থিত ছিলেন। এ ছাড়াও সভায় আরো উপস্থিত ছিলেন ব্যাংকের ব্যবস্থাপনা পরিচালক এম. কামাল হোসেন এবং কোম্পানী সচিব এ.কে.এম. নাজমুল হায়দার।

শোক সভা ও দোয়া মাহফিল অনুষ্ঠানে জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের সংগ্রামী জীবন ও কর্মের বিভিন্ন দিকের উপর উপর আলোচনা করা হয়।